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Fiskerivej 13, 8000 Århus C         www.krogen.biz 
             

Referat af ordinært bestyrelsesmøde den 21. marts 2023 
Kl. 18:00 i klubhuset. 

Tilstede: Bjørn Bønne Petersen, Henning Laugesen, Kurt Eriksen, Steffen Kramp, Steffen Skov, og 
Gilbert Albrecht. 
Gæst: Bettina Graulund. 
Afbud: Torsten Ulsig, Mogens Fiil. 

1. Velkommen og godkendelse af referatet : 

Tak & OK! 

2. Nyt fra byggeudvalg: 
Sølvsten Arkitekt har lavet ændringer efter vores anvisninger. Byggeudvalget 
arbejder videre med tilpasningerne. 

3. Elafregning - opfølgning på opkrævningsplan: 

Mads Bo arbejder videre med el-opkrævning af efterbetalinger af el for år 2022. 
Kramp vil atter snakke med de medlemmer, der tapper landstrøm uden målerkabel. 

4. FartøjsstaIonen: 

Kramp har indkøbt gule veste påtrykt ”KROGEN” til vores 3 fartøjsassistenter, der 
tjekker gæstesejlerbetaling. Vi fortsætter med Manillamærker som 
opmærksomhedsmærke til gæstesejlere. 

3 pladser er ledige til denne sæson. De 25 øverst på ventelisten, har ikke reageret på 
henvendelse, så de 3 næste på listen har fået tildelt pladserne. 

Gilbert og Henning J. vil gerne indgå i en turnusordning med kørsel af ”Geden” ved 
søsætning og optagning. Er man interesseret i, at deltage i denne ordning, kan man på 
MLV´s hjemmeside under punktet ”administration af MLV Gummiged tilmelde sig 
optræning i betjening her. 

5. Harmonisering af gæsteleje: 

Efter et møde mellem TSA, Nordhavnen, Mooringslauget og Krogen blev det 
besluttet at harmonisere gæstesejlerlejen. Både under 9m. betaler 180kr. Både over 
9m. betaler 200kr. Vand og el er inkluderet i gæstelejen. Krogen er stadig medlem af 
Frihavnsordningen. 
Toilet/bad-vogn ønskes opsat til gæstesejlere og andre brugere. Dette arbejdes der 
videre med. 
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Krogen er medlem af Tursejlerne, der giver adgang til billig ansvarsforsikring og 
brug af foreningens udlagte fortøjningsbøjer i de danske farvande. 

6. OpreNelse af ekstra foreningskonto: 

Henning (kasserer) har fået bestyrelsens opbakning til at fordele vores indestående i 2 
banker, så vi er dækket fuldt ud af bankgarantiordningen. 

7. HAL-nyt og forberedelse Il HAL GF: 

Torsten og Bønne kan ikke deltage i HAL GF, men Kurt og Kramp vil deltage på 
Krogens vegne. Torsten opstiller til bestyrelsen. 
I forbindelse med driftsmøde den 29/3. 2023 har HAL fremsendt forslag om 
elinstallationerne på broerne, og ønske om ladestandere til el-biler på havnen. Kurt og 
Torsten deltager i dette møde. 

8. Nye parkeringskort - status: 

Torsten skriver: ”Udleveret 34 kort og af de, der havde tilladelse i 2022, er der 39, der 
endnu ikke har hentet et kort. Sidst jeg udleverede kort, torsdag den 16.03, var der to 
der mødte op. Jeg tænker at medlemmerne vil kunne hente en tilladelse på 
generalforsamlingen i april. Så vil der i alt have været fire planlagte muligheder. Og 
ellers må de hente en tilladelse hjemme hos mig.” 

9. Hjemmeside og  Aarhus lystbådehavn.dk: 

De nye priser for gæstesejlere skal rettes på Aarhus lysbådehavns hjemmeside. 
Bettina tager sig af sagen. 

10. Forberedelse af generalforsamling 2023: 

Bønne laver dagsorden og rundsender denne. 
Bettina laver opslag på hjemmesiden i starten af april. 

11: Medlemsansøgninger: 

En ansøgning er blevet afvist grundet bådens størrelse. 

12. Evt. 

Skov skriver forslag til ændringer i ordensreglementet for ”moler, broer og klubhus”. 

Næste møde: Torsdag den 20. april kl. 18:00 i klubhuset. 

Ref.: Skov & Bønne 
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